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鶴と亀が集まっています。頭の数は全部で８個です。

下の表の　　に当てはまる数を書いて表を完成させましょう。

（　　　　　　）

20点

8 dL , 5 dL , 3 dL のますがあります。 三つのますを使って , 8 dLのますいっぱいの油を4 dLずつに

分けます。うつしかえる回数が最も少ないやり方だと、何回で分けられますか。

2 2 ㎞ 先を歩いている亀を , うさぎが追いかけます。
亀は毎分10 ｍ, うさぎは毎分30 m進みます。うさぎが亀に追いつくのは何分後でしょうか。　　　

2 足の数は全部で２6本です。鶴は何羽 , 亀は何匹ですか。　　の表から求めましょう。

3 頭の数が全部で7個 , 足の数が全部で２0本の時 , 鶴は何羽ですか。

下の公式を使って求めましょう。

亀

（　　　　　　）答え

（　　　　　　）答え

（　　　　　　）答え

（　　　　　　）鶴

式

式

1
和 算

8 dL
ます

5 dL
ます

3 dL
ます

8 dL 0 dL 0 dL

20 点

20 点

式 10 点　答え 10 点

式 10 点　答え 10 点

次の　　～　　の問いに答えましょう。3
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【公式】鶴の数 ＝ 頭の数× 2 － 足の数 ÷ 2
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 7 × 2 － 20 ÷ 2 ＝ 4

2000 ÷ 20 = 100

亀とうさぎの速さの差 ＝ 30 － 10 ＝ 20
さ

2 ㎞ ＝ 2000m　だから ,

わ 　 さ ん

つる かめ

もと


